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(B’   φωτοτυπία – ΑΣΚΗΣΕΙΣ – ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ)
ΟΝΟΜΑ : ……………………………………………………………………………………………………….  Δ1 -19-12-08

Εντοπίζω τα λάθη στις παρακάτω πράξεις και από κάτω γράφω το σωστό;
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Συμπληρώνω τον πίνακα:
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ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
1) Ο κύριος Γιώργος οδηγεί στην εθνική οδό. Στα πρώτα διόδια που συνάντησε πλήρωσε 2,7 ευρώ και στα επόμενα πλήρωσε 2,2 ευρώ. Πόσα χρήματα πλήρωσε συνολικά;


2) Η Αργυρώ έχει στο πορτοφόλι της 56,7 ευρώ. Ξόδεψε τα 38,4 ευρώ. Πόσα χρήματα έχουν μείνει στο πορτοφόλι της;

3) Η μητέρα του Σωτήρη αγόρασε 3,6  κιλά πατάτες, μισό κιλό κρεμμύ​δια και 250  γραμμάρια σκόρδα. Πόσα κιλά ζύγιζαν όλα μαζί; (Να το βρεις και σε γραμμάρια.)

4) Η κυρία Σοφία γυρίζει από τη λαϊκή αγορά και κρατάει δύο σακούλες με ψώνια. Η πρώτη ζυγίζει 4,5  κιλά και η δεύτερη ζυγίζει 1,2  κιλά λιγότερα.
α) Πόσα κιλά ζυγίζει η δεύτερη σακούλα;
6) Πόσα κιλά ζυγίζουν και οι δύο σακούλες μαζί;
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